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„Határok nélkül" címmel megnyílt Ovi D. Pop fotóművész kiállítása. A közel 140 fotó
egyharmada Magyarországon készült, kétharmada pedig Erdélyben. Az erdélyi származású
fotóművészt elkísérte első Magyarországi kiállítására Rév község alpolgármestere Hasas
János, és Szabó Ödön parlamenti képviselő is.

  

 

      

A kiállítás egyik fő célja, a két megye értékeinek megismertetése, és idegenforgalmának
fellendítése. A házigazdák nevében Dr. Sóvágó László Hajdúszoboszló polgármestere, és Máté
Lajos a Turisztikai Bizottság elnöke méltatta a két város, Rév és Hajdúszoboszló példaértékű
együttműködését. Polgármesterűnk kiemelte, hogy a távolabb élőket is illik ismerni, de a
szomszédainkat mindenképp. A történelmünk összeköt, és a gondjaink is hasonlóak. Külön
örült annak, hogy a magasból mutatta meg városunkat, hisz itt lentről mi is mindannyian
ismerjük, de fentről nekünk is új, és érdekes a látvány. Rév alpolgármestere, Hasas János
kiemelte, hogy fontosnak tartja azt, hogy kölcsönösen megismerje a két város egymás
kultúráját. A szombaton átadásra kerülő inkubátorházban, Magyarországról először a
szoboszlói festők munkáiból rendeznek kiállítást. Máté Lajos a Hajdúszoboszlói Vendéglátók
Egyesületének Elnöke, egyik legfontosabb feladatának azt tekintette, hogy a szoboszlói
tapasztalatokat átadják Rév idegenforgalmi szakembereinek, akik arra kíváncsiak, hogy
Hajdúszoboszlót mi tette sikeressé. Szabó Ödön parlamenti képviselő fontosnak ítélte, hogy az
EU-s keretek lehetőséget adtak közös projektek kidolgozására. Megemlítette, hogy a OVI D.
POP nem csak fotóművész, hanem a barátja is. A művész a megnyitó ünnepségen szerényen
megjegyezte, hogy ő nem a szavak embere, de szeretné megköszönni a Szoboszlói
vezetőknek, hogy lehetőséget biztosítottak a kiállítás megrendezéséhez. Szerinte ezek a fotók
nem művészképek, inkább turisztikai fotók. A kiállítás július 30-ig látogatható a Mátyás Király
Gyógyszállóban.
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